



## Супернаглость

**Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** окончено расследованием уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти.

18 летний Марат М. в пьяном виде сел за руль. Мало того, что он был уже лишен прав за вождение в нетрезвом состоянии, оказалось, что «Ока» у юноши не имела государственного регистрационного знака.

Но и это еще не все. Когда сотрудники ГИБДД потребовали водителя остановиться, Марат нажал на педаль газа и попытался скрыться от преследовавшего патрульного автомобиля.

Когда автомобиль нарушителя застрял в лесопосадке, Марат бросился бежать. При задержании дерзкий юноша оказал активное сопротивление и, набросившись на инспектора, схватил его рукой за шею и притянул к себе, перекрыв органы дыхания, стал душить...

**Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** Марату предъявлено обвинение по ч.1 ст. 318 УК РФ — применение насилия в отношении представителя власти.

В настоящее время расследование уголовного дела окончено и вскоре дерзкий Марат предстанет перед судом. За это преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

03 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661720>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---